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istn. rozdzielnica pozostająca bez zmian

1. Rzut należy rozpatrywać łącznie z innymi dokumentami, m.in.: schematami,
opisami technicznymi, specyfikacjami i zestawieniami.

2. Wykonawca zobowiązany jest szczegółowo zapoznać się z projektami
branżowymi, w celu prawidłowego określenia zakresów rzeczowych
poszczególnych instalacji oraz granic opracowania, aby zapewnić prawidłowe
wykonywanie całości instalacji. Przed przystąpieniem do prac należy
przeprowadzić koordynację z wykonawcami oraz podwykonawcami
pozostałych branż w celu usprawnienia prac montażowych.

3. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na placu budowy przed rozpoczęciem
robót montażowych i wykończeniowych.

4. Materiały muszą posiadać dopuszczenie do stosowania w budownictwie
przez wprowadzenie ich do obrotu zgodnie z obowiązującymi przepisami.

5. Podczas budowy należy stosować aktualne normy i przepisy
techniczno-budowlane.

6. Prace budowlane należy prowadzić zgodnie z wiedzą techniczną.
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